

Município de Borba

Câmara Municipal

EDITAL N.º 38/2017

ANTÓNIO JOSÉ LOPES ANSELMO, Presidente da Câmara Municipal de Borba, em conformidade com o nº.3 do artigo 49º da Lei nº.75/2013 de 12 de setembro, torna público que no próximo dia 02 de agosto de 2017, pelas 09:30 horas, terá lugar no Salão Nobre dos Paços do Concelho, uma Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Borba, com a seguinte ordem de trabalhos:

Ponto 1. Período de Antes da Ordem do Dia:

Ponto 1.1 – Assuntos Gerais de Interesse para a autarquia

Ponto 1.2 - Correspondência

Ponto 2. Ordem do Dia:

Ponto 2.1 – Aprovação da Ata nº.12/2017

Ponto 2.2 - Ação Social Escolar - 2017 / 2018

Ponto 2.3 - Apoio à realização das Festas em Honra de Nossa Senhora da Vitória

Ponto 2.4 - Mobilidade do Titular do Fundo de Maneio

Ponto 2.5 – Abertura de Concurso Público para empreitada de Reabilitação do Celeiro da Cultura

Ponto 2.6 – Comunicação da Celebração ou Renovação de Contratos de Aquisição de Serviços (Para Conhecimento)

Ponto 2.7 - Atividades da Câmara

Praca da República 7150-249 Borba • Portugal

Para conhecimento geral se publica o presente edital e outros de igual teor que vão ser afixados nos lugares do costume.

Borba, 28 de julho de 2017

O Presidente da câmara,

(António José Lopes Anselmo)

(MP/880)